

С праздником Великого Октября, товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 134 (4771)

ПЯТНИЦА, 7 ноября 1975 года.

Год издания 40-й
Цена 2 коп.

РОЖДЕНО РЕВОЛЮЦИЕЙ

С ПАТРИОТИЧЕСКИМ подъемом встречает советский народ самый большой свой праздник — годовщину Великого Октября. Пятьдесят восемь лет прошло с той поры, когда рабочие и крестьяне России, руководимые большевиками во главе с вождем революции Лениным, взяли судьбы страны в свои руки, положив начало социальному строю, где нет эксплуатации человека человеком, где трудящиеся пользуются всеми благами общественного производства и культуры: они хозяева и творцы своей жизни.

За годы Советской власти весь мир убедился в жизненной силе нового общественного строя. Теперь на практике доказано, что трудящиеся, изгнав помещиков и капиталистов, способны управлять государством, развивать экономику, обогащать науку и культуру.

Буржуазные экономисты и писатели на все лады предрекали социализму неизбежную гибель, поскольку в нем нет места частному предпринимательству и капиталистической конкуренции. Но В. И. Ленин уже через четыре месяца после победы революции дал ответ на вопрос о том, что является движущей силой развития в новом обществе. «Наша задача теперь, когда социалистическое правительство у власти, — писал Владимир Ильин, — организовать соревнование» (Полиц. собр. соч., т. 35, стр. 196). Только социализм, подчеркнул он, дает возможность трудящимся в полной мере проявить свои способности и таланты, которых в народе — непочатый родник. Для успеха соревнования, учил Ленин, нужно обеспечить широкую гласность, сравнимость результатов, возможность повторения передового опыта.

РУКОВОДСТВУЯСЬ ленинскими идеями о значении соревнования и принципах его организации, наша партия на всех этапах социалистического строительства развивает и направляет творчество масс, поддерживает все новое, передовое, что рождается в созидательном труде народа.

Недавно советские люди торжественно отметили 40-летие стахановского движения. Будучи прямым продолжением коммунистических субботников и ударничества, оно сыграло важную роль в победе социализма в СССР.

(Окончание на 4 стр.)

СЕРДЕЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие товарищи! 58-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции вы встречаете в обстановке особого трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к XXV съезду КПСС. В соревновании за его достойную встречу наш район добился большой трудовой победы: досрочно выполнил пятилетние планы по продаже государству продуктов сельского хозяйства и планы реализации промышленной продукции.

Сердечно поздравляем вас с праздником Великого Октября, желаем доброго здоровья и новых трудовых свершений в преддверии очередного съезда нашей партии.

РК КПСС Райисполком Райсовпроф РК ВЛКСМ

Делегат XXX партконференции

ВETERAN TРУДА

Около сорока лет работает в животноводстве колхоза имени Ленина коммунист Ирина Ивановна Черница. Из них 23 года она возглавляет свиноферму № 2. Много труда вкладывает она, чтобы ее коллектив сохранил полученный молодняк. Ирина Ивановна строго следит за соблюдением рациона кормления и уходом за животными.

В этом году свиноводы фермы вырастили 3707 поросят от разовых свиноматок

На снимке: И. И. Черница.



* ПУТЕЙЦЫ — ПРАЗДНИКУ

Большой трудовой победы добился в канун 58-й годовщины Великого Октября коллектив 17 дистанции пути. По итогам третьего квартала ему присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени управления Западно-Сибирской железной дороги и дорпрофсоюза и денежной премии.

Высокие показатели и 10 месяцев. Весомый вклад в успех внесли коллективы 11 околотка (дорожный мастер В. П. Мазнев) и 12 (И. Е. Токарь).

(Наш корр.).



Плакат издательства «Московская правда».
Фотохроника ТАСС

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Бюро райкома КПСС, исполнком райсовета, президиум райсовпрофа и бюро райкома ВЛКСМ подвели итоги работы коллективов района за третий квартал 1975 года.

В связи с тем, что в третьем квартале колхозы и совхозы не выполнили условий районного соревнования, классных мест хозяйствам решено не присуждать.

В соревновании между хозяйствами признаны победителями: колхоз «Ударник полей» в соревновании с колхозом им. Ленина, им. Чкалова — с «Рассветом», «Родина» — с им. Жданова, «Заветы Ильинича» — с «Искрой», «Ленинский путь» — с «Красным знаменем», — «Мир» — с «Колосом», «Новый путь» — с «Гигантом», им. Мичурин — с «Путем в коммунизм», «Труд» — с «Кузбасом», совхоз «Багаевский» — с «Краснинским», «Заря» — с «Калининским».

Среди промышленных предприятий, связи, бытового и коммунального обслуживания по итогам работы за третий квартал первое место присуждено коллективу Титовского отделения «Сельхозтехники»

(управляющий Ю. С. Байбаков, секретарь партбюро А. Ф. Перемитин, председатель профкома И. Г. Баланцев, секретарь комитета ВЛКСМ Ю. В. Чижик).

Второго места удостоен коллектив районного узла связи (А. М. Андрющенко, А. Н. Мазаков, М. П. Перминова, Л. А. Доценко).

Этим коллективам вручаются Почетные грамоты райкома КПСС, райисполкома, райсовпрофа и райкома ВЛКСМ.

Третье классное место решено не присуждать, так как другими предприятиями не выполнены условия районного соревнования.

Среди строительно-монтажных организаций первое место с вручением Почетной грамоты райкома КПСС, райисполкома, райсовпрофа и райкома ВЛКСМ присуждено коллективу Промышленновской ПМК «Спецстрой» № 1 (Л. К. Жердева, Н. В. Дуреев и Н. С. Степанов).

Классные места хлебоприемным пунктам за третий квартал решено не присуждать, так как они не выполнили условий районного соревнования.

Делегат XXX партконференции

НА РОДНОМ ПОЛЕ

УЖЕ две осени выезжал Николай Степанович пахать зябь на тракторе К-700. Могучая машина идет легко, оставляя позади широкую полосу обработанной пашни. «Вот это размах», — думает механизатор удовлетворенно. — Посмотрел бы сейчас отец, порадовался».

Отца своего он помнит плохо. Но по рассказам матери он в представлении Николая всегда оставался одним — ловким да споровистым, мастером на все руки. Степан Павлович Батуриин, несмотря на молодость, слыл заправским комбайнером и трактористом. Вершить бы ему долго свое хлеборобное дело, если бы не Великая Отечественная война. Ушел он на фронт, и в 1942 году пришло в поселок Сибирский известие о его гибели в бою.

А жизнь текла вперед. Не суждено было павки обновлять крестьянскому роду Батуриных. Едва подрос Николай, определился работать в Тарасовскую МТС. Тут окончательно пробудилась в нем отцовская тяга к сельскохозяйственной технике и земле. Почти двадцать лет назад выучился он при МТС на тракториста, потом освоил комбайн, и теперь в колхозе им. Мичурин Батуриин первоклассный механизатор.

Да, отец Николая Степановича сейчас порадовался бы

многому. И тому, как вырос, окреп колхоз, какая техника теперь в руках у земледельцев, как неизвестно преобразилась жизнь мичуринцев. Еще он, наверняка, сказал бы сыну:

— Молодец, Николай, что во все это вложил ты свой крестьянский труд. Что нашел нелегкое счастье на родном поле.

...Пахать, сеять, убирать хлеб — это призвание Николая Батурина, которое с течением времени развило в нем чувство хозяина земли, ответственности не только за свой труд, но и за весь колхоз. А ведь настоящим мастером своего дела только тогда становишься, когда болеешь за общую цель.

Вот он, Николай Степанович, по существу за четыре года выполнил свою трудовую пятилетку. На нынешней уборочной шел в числе передовых, обмолотив 180 га зерновых. Потом переключился на вспашку земли и ежедневно, как правило, перевыполнял норму в полтора-два раза.

Работать на совесть, с полной отдачей сил — это закон. Его никогда не подводят техники, потому что он заботли-

во за нее ухаживает, умело ее использует. Его комбайн после нынешней уборки в ремонте не нуждается, трактор на ходу.

Человеку по работе воздается честь. И за годы пятилетки Батурину честь оказана немалая: он награжден орденом Трудового Красного Знамени, второй медалью ВДНХ, знаком «Ударник девятой пятилетки». А ему всего 38 лет. У него по-юношески стройная, мускулистая фигура, черные, как смоль, волосы и такие же черные, живые, в веселой искринкой глаза. Улыбка задорная, открытая. Молод человек!

Но не возрастом измеряется зрелость. Так рассудили и колхозники, когда десять лет назад впервые избрали Батурина в члены правления. С тех пор он и по сей день без перерыва член правления. Убедились люди: Батурин сердцем радеет за все, что касается колхозной жизни.

Это с недавних пор свои заседания правления колхоза проводят больше днем. А раньше собирались по вечерам. И не бывало такого, чтобы Николай Степанович не присутствовал на заседании без основательной причины.

Усталый, прямо от трактора или от комбайна явится в контору. И не отсиживает здесь, а вместе со всеми решает большие и малые вопросы, которых в хозяйстве хватает. А уж если идет речь о севе, уборке, тут у него всегда находятся ценные предложения, и в таком случае к его мнению особенно прислушиваются.

Кончается заседание с наступлением ночи. И пешком или на лошади возвращается Батурин домой, в Сибирский, с центральной усадьбы. Впереди еще ужин, сон, а он думает о завтрашнем рабочем дне, который начнется очень рано. Впрочем, сегодня он еще успеет проверить у дочери-школьницы дневник, просмотреть газеты и свежий номер «Сельского механизатора». Не забудет расспросить жену, работающую свиняркой, как там у них, на ферме, дела идут.

Механизатор, говорят, центральная фигура на селе. В

применении к Батурину эти слова великий смысл имеют. Потому что по большому счету живет он, щедр без оглядки. Попросил его в прошлом году колхоз обучить 48 молодых парней специальности механизатора. Не отказался, подготовил добрую емену. Многие из них сейчас хорошо работают в хозяйстве, похоже, задержались тут на всегда. Да ведь оно почти и не бывает, чтобы у Батурина не учился кто-то из молодых. Владимир Корчагин, Иван Зайцев — эти и многие другие механизаторы прошли надежную школу рядом с наставником Николаем Степановичем. А он рад: молодежь в колхозе все больше остается.

Таков он, делегат XXX районной партийной конференции, коммунист Н. С. Батуриин. А в ряды КПСС он вступил два года назад.

Для него, привыкшего смотреть на все, что его окружает, широко, по-хозяйски, это был необходимый шаг. Иначе и нельзя, если живешь и трудишься на родном отцовском поле.

А. ТАРАСОВ.

Выполнены все, что наметили

УСПЕХИ МОЛОДОГО ХОЗЯЙСТВА

Совхоз «Калининский» досрочно выполнил пятилетний план по продаже основных видов сельскохозяйственных продуктов.

Совхоз «Калининский» организовался на базе четырех отделений совхоза «Заря» в декабре 1971 года. Перед руководителями, специалистами и всеми тружениками молодого совхоза встало много проблем.

В хозяйстве имелось тогда 1922 головы крупного рогатого скота, в том числе 730 коров. На свиноводческих фермах содержалось 2100 свиней. Низкой была продуктивность дойного стада — получали лишь по 2650 килограммов молока на корову.

Сложность положения усугублялась недостатком животноводческих помещений и других производственных объектов. Не хватало рабочей силы и жилья.

Возникшие проблемы были вынесены на обсуждение коммунистов. Партиком совместно с руководителями и специалистами разработали мероприятия по расширенному воспроизводству стада, повышению урожайности сельскохозяйственных культур. Основное внимание было обращено на повышение качества производимой продукции. Исходя из решений XXIV съезда, перед организацией и коллективом были поставлены задачи девятой пятилетки — первой пятилетки молодого совхоза. На всех отделениях, фермах и производственных участках прошли собрания.

На конец пятилетки намечалось значительно увеличить поголовье свиней и крупного рогатого скота. В частности, коров планировалось довести до 1000 голов. Для увеличивающегося поголовья животных требовалось построить дополнительные животноводческие помещения, улучшить кормовую базу. В главной отрасли — растениеводстве предполагалось добиться высоких стабильных урожаев.

На полях стали внедряться перспективные сорта зерновых культур. Например, овес «победа» заменили «пармыским», ячмень «виннер» — «кашицким».

Намного улучшилось семеноводство. Если в год организации хлеборобы не высевали ни одного центнера семян второго класса, то в последние годы семян первого и второго класса довели до 70 процентов.

Увеличились поступления в хозяйство минеральных удобрений. Так, под урожай текущего года, под урожай текущего года внесено на 445 тонн туков больше, чем в начале пятилетки. За четыре года в расщете на один гектар пашни внесено 106 центнеров перегноя.

Эти меры позволили добиться средней урожайности зерновых 22,4 центнера и кукурузы — 167 центнеров. Укрепление кормовой базы шло за счет расширения посевов многолетних трав в рамках севооборотов, повышения их урожайности и качества заготовляемого корма. В нынешнем году в траншеи заложено 2931 тонна сена, в 1972 году было 600 т. Подготовлены к залужению в будущем году 210 гектаров осущенных земель.

При выполнении пятилетнего народнохозяйственного плана по продаже молока и мяса государству были использованы также главные резервы, как рост поголовья всех животных и повышение их продуктивности. Так, поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 1070, в том числе на 255. Уверенно и стablyно возрастили надои молока. В прошлом году работники ферм получили от коровы по 2974 килограмма молока, что на 324 килограмма больше, чем в начале пятилетки. И сейчас животноводы приближаются к 3000 рубежу. Возросло валовое производство свинины и говядины.

Рост продуктивности скота позволил увеличить продажу государственному продуктам животноводства. В текущем году работники отрасли должны реализовать на 67 процентов молока и мяса больше, чем в первый год

пятилетки. Средний вес одной головы крупного рогатого скота, продаваемого государству, за девять месяцев текущего года составил 355 килограммов, что на 35 килограммов выше начального уровня. За высокие кондиции реализованного мяса совхоз получил дополнительно 57797 рублей, что почти на 40 тысяч превысило уровень 1971 года.

За четыре года деятельности совхоза получено 1758 тыс. руб. чистой прибыли. За этот период освоено 2,5 миллиона рублей капитальныхложений. Построен для молодняка комплекс на 600 голов стоимостью в 450 тысяч рублей. Сооружены свинопакарник-маточник, автогараж на 430 мест, сушкильно-очистительный пункт КЭС-20, зерносклад. Проведена телефонизация совхоза. Появились два детских сада, контора, столовая, рабочие и специалисты получили 70 квартир. Строятся свинопакарник-маточник, телятник с родильным отделением.

Об успехах калининцев можно судить по количеству награжденных правительственными наградами, почетными грамотами. За короткий период существования хозяйства 13 передовикам вручены правительственные награды.

Первое слово хотелось бы сказать о механизаторе Михаиле Ивановиче Федотове, авторе областного рекорда на стоговании сена. Личную пятилетку он выполнил на 122,3 процента.

Правофланговыми пятилетками являются кавалеры ордена Трудового Красного Знамени механизаторы А. С. Торопов, коммунист Н. К. Артамонов, доярки Е. С. Ивашкина, коммунистка Г. В. Сафонова, досрочно выполнившие личные пятилетние программы.

Хорошо известны в совхозе имена доярок Н. П. Березко, Е. И. Тагаевой. Это — золотой фонд совхоза.

Сейчас, в преддверии десятой пятилетки, труженики ставят новые задачи. Дополнительно к пятилетнему плану продают государству 1500 тонн молока, 500 тонн мяса и 1300 тонн зерна. За восемь месяцев зимнего стойлового содержания скота животноводы нацелены надоить на фуражную корову не менее 1700 килограммов молока. Труженики совхоза «Калининский» готовят достойную встречу, партийному съезду.

В. ЕРМОЛАЕВ.

В 16 ЛЕТ пришла комсомолка Люба Утлова на ферму. Ка-задось, не под силу будет тяжелый труд доярки этой невысокой хрупкой девушки. Но она не боялась работы. Присматривалась к старшим, было и неудачи, иногда хотелось все бросить. Но всегда в тяжелую минуту была рядом А. И. Курочкина. Александра Ивановна, доярка с 20-летним стажем, была передовой в совхозе «Вагановский». Она, не считаясь порой со временем, делалась с Любой своими секретами.

В 1972 году пришла к Л. Утловой первая ее трудовая победа. При плане 2500 она надоила 2707 кг молока на фуражную корову. Такой же результат в 1973 году, а в следующем задание увеличивают до 2800 кг. Здесь, пожалуй, помогли Любе советы, полученные ранее у наставницы. Несмотря на тяжелые погодные условия весной и осенью, строгий рацион кормления, Люба надавливает 3075 кг на фуражную корову. Добросовестный труд ее отмечается Грамотой ЦК ВЛКСМ и значком РК ВЛКСМ «Ударник 1974 года».

Сейчас Люба по праву называется в числе передовых доярок хозяйства, заслужилауважение в коллективе.

— Упрямая, — отзываются о ней зоотехник В. М. Журавлев, никому покоя не дает ради своих буренок — ни бригадиру, ни зоотехнику, если кормов там мало подвезли или еще что-нибудь не в порядке.

Действительно, беспокойный у Любы характер. Как-то заболел теленок, надежд на хороший исход почти никаких. Так она за

ним, как за ребенком, ходила, по-рой плакала от бессилия и жалости и все-таки спасла. Сейчас Л. Утлова с улыбкой вспоминает этот эпизод.

Тяжел труд доярки, по любит его Люба, привыкла к ферме, своим коровам, запаху парного молока. Она уже сейчас выполнила годовой план и к концу года намерена надоить 3200 кг от фуражной коровы. Это будет ее трудовым подарком XXV съезду нашей партии.

Н. ПОПОВА,
секретарь комсомольской
организации
совхоза «Вагановский».



Совхоз „Тарасовский“: есть пятилетка!

Труженики совхоза «Тарасовский» досрочно завершили пятилетний план по основным производственным показателям. Зерна получено 20149 тонн, на 2149 тонн больше плана. Это достигнуто за счет роста урожайности, которая за пятилетие составила в среднем 16,2 центнера с гектара, на 5 центнеров больше, чем в годы восьмой пятилетки. В этом году на круг собрано по 12,6 центнера зерна. Рост же урожайности зерновых — следствие повышения культуры земледелия. За последние годы в хозяйстве освоены два севооборота. Замечена система обработки почвы на безотвальнюю. Больше стало применяться минеральных удобрений. Их теперь ежегодно вносится по 270—350 тонн, по 1—1,5 центнера на гектар. В совхозе улучшилось качество обработки почвы. Посев и уборка выполняются в оптимальные агрономические сроки.

Заметно возросли по сравнению с восьмой пятилеткой производство и урожайность пропашных культур. Пятилетние задания по этим показателям также перевыполнены. Среднегодовая урожайность картофеля с гектара составила 109 центнеров и кукурузы — 152 ц. Рост производства и урожайности названных культур — результат широкого применения органических и минеральных удобрений, повышения уровня механизации возделывания, качества обработки почвы, посева и уборки.

Совхоз успешно справлялся и с пятилеткой по производству и реализации животноводческой продукции. За 4 года и 9 месяцев реализовано 22067 тысяч яиц, на 1327 тысяч больше плана, 516 тонн мяса, на 52 тонны больше плана, и 279 центнеров шерсти, на 89 ц больше плана.

Эти успехи достигнуты напряженным трудом работников ферм, которым удалось повысить продуктивность овец и ягнят. Овцеводы ежегодно получали в среднем по 4 килограмма шерсти на овцу, что на 2,1 кг превышает показатели восьмой пятилетки. Значительно улучшена и материальная база для овцеводства.

А вот птицеводам пришлось работать в ветхих помещениях. Тем не менее среднегодовой сбор яиц на курицу-песушку со-

ставил 174 штуки, на 10 штук больше, чем в предыдущем периоде.

Успех дела в полеводстве и животноводстве в решающей мере зависит от людей. И отрадно, что абсолютное большинство рабочих совхоза добросовестно выполняют свои обязанности, трудаются вдохновенно, творчески. Об этом, в частности, говорит заметный рост производительности труда. Примером для других служат передовики механизаторы Ф. Г. Кольмиллер, Ф. А. Леффлер, птичники В. П. Ефремова, М. Г. Ермоленко, М. Г. Чуркина, Е. И. Старицына. Они успешно выполняют свои обязательства, новыми трудовыми свершениями намерены встретить XXV съезд партии.

Из года в год крепнет хозяйство совхоза, улучшаются культурно-бытовые условия, повышается материальное благосостояние трудящихся.

За годы девятой пятилетки только хозяйственным способом в совхозе построено 22 жилых дома стоимостью 200 тысяч рублей, коттеджа, две овчарни на тысячу голов, зерносклад на 800 тонн, 400 метров водопровода, водонапорная башня, убойный цех. На текущий ремонт ежегодно осваивается по 30 тысяч рублей. Подрядным способом строится большой птичник.

Завершено сооружение магазина на 4 рабочих места с подсобными помещениями, который на днях открывается для покупателей. В совхозе нормально функционируют добротный клуб, столовая.

За годы пятилетки получено 363 тысячи рублей чистой прибыли, на 140 тысяч рублей больше, чем за восьмую пятилетку. Среднемесячный заработка одного рабочего с 1971 года увеличился на 50 рублей и составляет в текущем году 150 рублей.

Разумеется, что в совхозе «Тарасовский» еще много перешенных проблем, трудностей и недостатков. Но дружный коллектив хозяйства полон решимости справиться с поставленными задачами: успешно завершить текущий год и уверенно начать десятую пятилетку.

М. ГАВРИЛОВ,
и. о. директора
совхоза «Тарасовский».

Механизатор широкого профиля Г. П. Журавлев за пять лет выдал из бункера своего комбайна 37616 центнеров зерна. Особенностью успешной была осенняя страда 1973 года. В том году комбайнер намолотил 11047 центнеров.

Уже несколько лет подряд Григорий Павлович избирается членом парткома совхоза «Вагановский». Это доверие коммунист заслужил самоотверженным трудом, высокой сознательностью перед выполнением поставленных перед ним задач.

Кавалер ордена Ленина, опытный механизатор хорошо изучил свою технику. Но он не останавливается на этом. Каждую зиму Журавлев посещает занятия, которые проводят специалисты совхоза. А весной сдает экзамены. Сейчас он механизатор первого класса.

Коммунист Г. П. Журавлев готовит достойную встречу XXV съезду КПСС. Сейчас он трудится в цехе по ремонту аппаратуры. Продукцию выдает с высоким качеством, нормы перевыполняет.

Коммунисты совхоза избрали его делегатом на XXX районную партийную конференцию.

Фото И. ВАСЬКИНА.



*

10 ноября — День советской милиции

СОЛДАТЫ ПОРЯДКА

Претворяя в жизнь решений партии и правительства, Промышленновский отдел внутренних дел под руководством РК КПСС, исполкома районного Совета проделал за последние годы значительную работу по улучшению своей структуры, совершенствованию информации, повышению оперативности и эффективности в борьбе с нарушениями социалистической законности.

Среди сотрудников нашего отдела немало людей, преданных своей нелегкой, но почетной работе. Мы с гордостью называем имена старейших солдат порядка ветеранов Великой Отечественной войны Н. Ф. Пушкина, П. В. Крашенинникова, А. С. Норкина, С. С. Пигалева, А. К. Жандаренко, Г. С. Мутафяна. К их наградам военного времени добавились ордена и медали за безупречную службу в милиции.

У работников органов внутренних дел высоко развито чувство служебного долга, ответственности к требованиям приказов и уставов, согласно которым они должны самоотверженно, не щадя самой жизни, выступать на защиту интересов государства и граждан.

Сотрудники Промышленновского РОВД всегда помнят о своем долге. Примером тому служит подвиг инспектора уголовного розыска А. Карпенко, который, подвергая себя смертельному риску, встал на защиту людей от озверевшего вооруженного бандита. И в эхвакте с ним, несмотря на ранение, вышел победителем.

Навсегда сохранится в нашем коллективе светлая память об инспекторе уголовного розыска лейтенанте А. В. Мазикине, павшем от руки преступника на боевом посту. Партия и правительство вы-

соко оценили подвиг молодого офицера, наградив его посмертно орденом Красной Звезды.

Молодая милиционерская смена бережно хранит традиции чекистов-ленинцев, перенимает революционный, боевой и трудовой опыт ветеранов, развивает его в практической деятельности.

Честность, принципиальность, добросовестность отличают наших комсомольцев и молодых коммунистов. Несмотря на сравнительно небольшой опыт, с хорошей стороны зарекомендовали себя инспекторы: Падунского участка — А. Литвинов, Трудового — Г. Артемьев, Краснинского — Г. Шишкин, инспекторы отделений: госожнадзора — А. Заварзин, уголовного розыска — секретарь комсомольской организации Ю. Мальцев, помощник дежурного Н. Протасов.

Имея в своих рядах таких сотрудников, районный отдел внутренних дел выполнит стоящие перед ним задачи.

В. СМОЛЕВ,
заместитель начальника
РОВД по политко-воспитательной работе.

ки работают напряженно, ведя строгий счет каждой минуте. Спорится дело в смене № 2, возглавляемой дежурным по станции коммунистом П. Ф. Фоминых. Бригада заняла первое место и в третьем квартале. Четко действуют на своих местах операторы Т. М. Курочкина, составитель поездов Н. Г. Свежухин, сигналист М. М. Сафонова. Отлично выполняют свои обязанности и такие работники станции, как дежурные по посту Л. И. Макаровская, Г. А. Смирнова, главные кондукторы М. А. Рак, А. Е. Почапов, И. А. Верховых, старшая приемо-сдатчица грузов Ф. Е. Каплина, составители В. М. Макаровский, В. И. Каплин.

Можно быть уверенными: они сделают все, чтобы поездашли по кузбасской магистрали быстро и без задержек.

Г. ПЯТЬШИН,
заместитель начальника
ст. Промышленная.

ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ФИНИШ

ПОЕЗДА ИДУТ БЫСТРЕЕ

в строй системе автоматической воздухообдувки стрелочных переводов.

Одним словом, ритм работы станции резко ускорился. А это предъявило новые требования к ее работникам. Еще большее значение приобрела слаженность в действиях всех служб: локомотивной, вагонной, кондукторской, движеческой. И коллектив успешно справляется с возросшими задачами. Об этом свидетельствуют итоги его работы за девять месяцев. Основные показатели значительно лучше, чем за тот же период прошлого года.

Существенный сдвиг сделан, например, по сокращению простоя местного вагона: план по простоям выполнен на 94,8 проц. А ведь раньше этот показатель был,

как правило, не выше 60—70 проц. Хроническая болезнь стала наконец-то излечимой. На 8—10 проц. увеличилось количество поездов, отправленных скоростным методом. Станция погрузила около 106 тыс. тонн пародиохозяйственных грузов, а это составляет 187,4 проц. к заданию.

Теперь продвижение поездов через станцию резко ускорилось, сократились в три-четыре раза задержки их у входных сигналов, повысилось качество маневровой работы.

За всеми этими достижениями — настойчивая учеба кадров в связи с внедрением новой техники, автоматики, распространение передового производственного опыта, борьба за укрепление дисциплины, коммунистиче-

ское отношение к труду, использование всех резервов. Руководство станции, партийная и профсоюзная организации заботятся о широком размахе соревнования в коллективе за успешное завершение пятилетки. Итоги его ежемесячно подводятся, производственные показатели каждого работника вызываются в красном уголке. На заседаниях месткома, производственных собраний строго спрашиваем с тех, кто не справляется с обязанностями.

В сентябре коллектив принял повышенные обязательства в честь XXV съезда КПСС. Ими предусматривается значительно перекрыть наши прежние наметки на завершающий год пятилетки. В дни предоктябрьской трудовой вахты станционни-

РОЖДЕНО РЕВОЛЮЦИЕЙ

(Окончание. Нач. на 1 стр.).

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев охарактеризовал стахановское движение как одно из ярких проявлений творческой смелости и дерзновенного труда советских людей.

Стахановское движение неразрывно связано с социалистическим соревнованием наших дней. Его традиции живут и множатся в творчестве масс, обогащая трудовое соперничество, совершенствуя его формы и содержание.

Умело используют богатый опыт, накопленный в прошлом, щедро проявляют свою инициативу новаторы и передовики девятой пятилетки. Встречные планы, массовые договоры сменников, содружество работников науки и производства, бригадный хозрасчет, рабочие эстафеты, личные планы повышения производительности труда, листевые счета экономии, наставничество и другие формы участия трудающих в управлении производством прочновошли в практику, помогают успешно решать исторические задачи, поставленные XXIV съездом КПСС.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ соревнование получило в нашей стране поистине всенародный размах. Соревнуются не только трудовые коллектизы предприятий и колхозов, цехов и бригад, участков и ферм, но и районы и города, области, края и республики.

Миллионы рабочих, колхозников и специалистов берут индивидуальные социалистические обязательства, настойчиво борются за почетное право быть передовиками производства. С каждым годом набирает силу движение за коммунистическое отношение к труду. Наши традиции и принципы организации соревнования широко используются в братских социалистических странах.

Массовое соревнование за-

рекомендовало себя как действенный метод коммунистического строительства. Все славные свершения нашего народа после Великого Октября — плод коллективного творчества трудаящихся. Но-вый, еще более мощный размах получило соревнование в связи с подготовкой к XXV съезду партии.

ЦК КПСС, высоко оценив новое проявление массового патриотизма, обратил внимание на то, что в оставшееся до конца года время предстоит осуществить большой объем работ в промышленности и строительстве.

Сельским труженикам необходимо приложить максимум усилий, чтобы успешно завершить полевые работы, организованно провести зимовку скота, образцово подготовиться к весеннему севу 1976 года. Решение всех этих задач, подчеркнул ЦК КПСС в постановлении «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС», во многом определят общие итоги завершающего года и всей девятой пятилетки, положит начало плодотворной работе в предстоящем пятилетии.

Празднуя годовщину Октябрьской революции, мы по давней традиции оглядываем мысленно пройденный путь, подводим итоги борьбы за претворение в жизнь революционных целей и идеалов, сосредоточив внимание на нерешенных задачах.

Большие завоевания Октября! Они достигнуты советским народом под руководством Коммунистической партии, под знаменем Ленина. Одно из самых крупных, самых ярких из них — бурный расцвет творчества масс, которое особенно ярко проявляется в социалистическом соревновании.

А. БЛАТИН.
(Пресс-бюро «Правды»).

ЗАГАДКИ «БЕРМУДСКОГО ТРЕУГОЛЬНИКА»

(Продолж. Нач. в № 128, 130, 131, 132).

По следам флибустьеров

Когда появились первые сообщения об исчезновениях кораблей в Саргассовом море и на соседних участках Гольфстрима, большей частью вились во всем потоку и пиратов.

Испанские корабли шли из Мексики, Панамы и нынешней Колумбии, заходили в Гавану и плыли под парусом от Флориды, часто становясь жертвами урагана. Их сокровища попадали на морское дно и в последующие столетия извлекались на свет водолазами. Другие корабли были затоплены мародерами или пиратами.

Но и долгое время спустя после того, как пиратский промы-

сел перестал быть прибыльным занятием, корабли столь же регулярно продолжали пропадать в этом районе, и даже при хорошей погоде. В последующие годы все чаще обращали внимание на то, что ни на островах, ни на побережье западной Атлантики никогда не находили ни обломков кораблей, ни трупов.

Многие пропавшие корабли

10 ноября — День советской милиции

УЧАСТКОВЫЙ ИНСПЕКТОР

Когда Геннадий Шишков заканчивал восьмой класс Краснинской школы, он считал для себя вопрос о профессии решенным. Как и многие сельские парнишки, Геня тянулся к технике, мечтал о штурвале комбайна, рыхлителях трактора. Он знал цену тяжелому труду хлебороба и был готов посвятить ему жизнь.

После окончания сельского профессионально-технического училища молодой механизатор вернулся в родное хозяйство. Ему доверили трактор. На всю жизнь остались в памяти Г. Шишкова первые сельскохозяйственные кампании. Да и можно ли забыть запах свежевспаханной земли, тяжесть налитого колоса, золотую ядренную пшеницу родных полей, радость первых удач.

А когда осенью 1969 года сержант Шишков вернулся, отслужив в действительную службу, домой, он вновь собирался сесть на трактор. Но его вызвали в РК ВЛКСМ.

...Осмотрев молодого крепкого воина, секретарь райкома сказал:

— Вот что, Геннадий, в отделе внутренних дел нужны хорошие боевые ребята. Как ты смотришь на работу в милиции? С ответом не спеши. Обмозгуй. Сам знаешь, дело трудное, да и опасное. Направление в случае твоего согласия рядом даст.

Такое предложение было несколько неожиданным и шло вразрез с планами: ведь Г. Шишков готовил себя к мирной, если можно так сказать, специальности. Он хотел создавать блага для людей. Геннадий решил пословыватьться со своими товарищами, уже служившими в РОВД. И вот тогда он остро почувствовал, как нужна работа милиции, которая чем-то сродни труду врача. Ведь здесь приходится удалять пары, мешающие здоровой деятельности общества, предупреждать их.

Так был сделан выбор, изменивший жизненный путь Геннадия Шишкова. Началась служба: дежурства, патрулирование, одно время он ис-

полнял обязанности инспектора дорожного надзора. Здесь, кстати, были нужны знания тракториста и шофера, полученные ранее.

Служба в милиции требует от человека высокой культуры и основательных общеобразовательных знаний. Поэтому Геннадий поступил в вечернюю школу и окончил ее. Но душа он пришелся в коллек-

ния подняло авторитет нового участкового среди населения. К нему люди идут, верят, что он всегда поможет. И Геннадий делает все, чтобы оправдать такое доверие. Где на стареньком мотоцикле, где на попутной машине, а часто на тракторе или на лошади добирается он до самых отдаленных деревень своего участка, чтобы помочь человеку,



напавшему в беду. Издалека узнают его селяне и здороваются, как с самым лучшим товарищем, делятся своими бедами, советуются.

Сейчас Геннадию уже присвоено первое офицерское звание — младший лейтенант. Это тоже является признанием его заслуг.

На вопрос, чем нравится ему эта работа, он, улыбнувшись, отвечает:

— Не ждите рассказов о погонях, выстрелах и прочих захватывающих приключениях. Главное в том, что мы помогаем людям спокойно жить и трудиться, приходим на помощь в беде. Вот за это, пожалуй, я и люблю свою работу.

В. ГУСЕВ.

На снимке: Г. ШИШКИН.

Фото И. ВАСЬКИНА.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

7—9 ноября. Новый художественный фильм «Фронт без флангов» (2 серии). Сеансы: 7 ноября в 11, 18 час. 8—9 ноября — в 15, 18, 21 час.

Для детей. 8—9 ноября. Мультфильм «Чебурашка». Сеансы в 14 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

7 ноября. Художественный фильм «Возвращение святого Луки». Сеансы в 19, 21 час.

8—9 ноября. Художественный фильм «Тени исчезают в полночь» (3 серии). Сеансы в 17, 21 час.

Заготконара и все потребительские общества производят закуп мяса от населения по закупочным ценам за кг:

говядина 1 кат.—2 руб. 30 коп., свинина —1 руб. 80 коп., баранина 1 кат.—2 руб. 30 коп., мясо кролика —2 руб. 30 коп., гуси, утки —2 руб. 30 коп., куры —2 руб., сало шниц —1 руб. 50 коп.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84, ТИПОГРАФИИ: общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1406.

Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9141.